



檔號: DOSSP DA/14/5/1

深水埗區議會文件 26/04

地區管理委員會會議報告

地區管理委員會於 2004 年 1 月 16 日舉行的會議上，曾討論以下主要事項：

(1) 促進本土經濟

資訊科技嘉年華和數碼行人坊順利結束。資訊科技嘉年華的人次達 30 萬，生意額 1 億 5 千萬元。福華街(介乎欽州街和桂林街)一段行人專用區試驗計劃將於 2 月底完結，現時正進行問卷調查，搜集居民和商戶的意見，然後提交區議會考慮是否延續此計劃。

委員會又知悉，區議會將會撥款協助重置通州街臨時街市一些檔戶，以成立一個主題市場；此外，市區小工程工作小組將會考慮美化附近環境。

至於 33A 巴士線改行荔枝角道一事，運輸署已將建議呈交葵青區議會考慮。

(2) 遏止深水埗區內的賣淫活動

委員會知悉，警方在農曆新年前進行了大規模掃蕩賣淫活動的行動，並於未來的行動中，採取機動的掃蕩策略。

食物環境衛生署亦承諾於農曆新年後，加強管理區內小販排檔。該署會先勸喻/警告違規的檔戶，然後對阻塞通道及有礙環境衛生和安全的檔戶採取執法行動。

(3) 違反政府土地短期租約條件

委員會知悉，就福榮街臨時苗圃用地租客違反租約，改作停車場一事，仍然有待法庭聆訊。委員會對部門處理這事件多時仍未能解決表示不滿，並因此會去函律政司和九龍西地政專員表示關注。

委員會知悉，地政總署已檢討短期租約的招標安排，承諾在以後的招標中，申請人的過往表現會列作評核條件之一。

(4) 深水埗臨時空置政府土地

委員會繼續討論區內空置土地的臨時用途，主要進展如下：

(a) 西邨路(富昌邨對面)

房屋署不會在此幅土地興建樓宇，九龍西區地政處於 2003 年 12 月中接獲業餘田徑總會的意向書，該處已告知他們如何正式申請租用這幅土地。

(b) 嘉靈小學附近空地

康樂及文化事務署會研究是否有足夠資源發展這幅土地，暫時不會利用它作培育樹木之用。

(c) 葵涌道行車天橋底空地

民政事務處將於 1 月 16 日西分區委員會會議時，徵詢委員意見；此外，將會諮詢美孚法團和管理公司意見。

(5) 區內行人路停泊單車

委員會知悉，房屋署計劃於 1 月底就富昌邨內設置單車停泊處的建議諮詢互助委員會。

(6) 全城清潔策劃小組專責小組工作進度

委員會知悉夾附的工作報告。